
         

 

 

ESTADO DE SANTA CATARINA 
MUNICÍPIO DE TUNÁPOLIS 
CÂMARA DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS 

 

 
 

 

ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO MÊS ABRIL, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS EM 27/04/2020. 

 Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, com início às 

dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz, nº 53, centro, sob a Presidência do Vereador 

Gustavo Lawisch, Digníssimo Presidente da Câmara Municipal, realizou-se a terceira 

Sessão Extraordinária convocada para o mês de abril, da Câmara Municipal de 

Vereadores de Tunápolis, Estado de Santa Catarina. O Senhor Presidente solicitou 

ao primeiro Secretário verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o 

respectivo livro. O Secretário por sua vez confirmou a presença e assinatura de 

todos. O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas 

Vereadores e servidoras presentes. Ato contínuo, convidou à todos para fazer um 

minuto de silêncio em respeito ao falecimento do Senhor Lairton Hahn, vereador do 

município de Iporã do Oeste. Em seguida solicitou aos demais pares que se 

manifestem caso desejem a leitura na íntegra da ata da Sessão Extraordinária do 

dia 15 de abril de 2020. Não houve manifestações, e desta forma o Presidente 

colocou a ata em discussão única, sendo que não houve comentários, e colocada 

em votação, obteve aprovação unânime. O Presidente convidou novamente o 1º 

Secretário para fazer a Leitura do expediente do dia, que constou de: Mensagem nº 

07/2020 do Chefe do Poder Executivo Municipal encaminhando anexo o Projeto de 

Lei nº 07/2020 que  autoriza o chefe do poder executivo a firmar Termo de Cessão 

de servidores efetivos para a Associação Hospitalar de Tunápolis, durante o período 

da pandemia do Coronavírus (COVID 19).  Ofício das Comissões em conjunto 

informando apto para deliberação em Plenário o Projeto de Lei nº 07/2020. Moção 

nº 04/2020 de Pesar subscrita por todos os Vereadores manifestando solidariedade 

pelo falecimento do Vereador Sr. Lairton Hahn. Logo em seguida, o Presidente 

solicitou aos demais pares se aprovam o requerimento do Executivo Municipal para 

trâmite em regime de urgência do Projeto de Lei nº07/2020, e se aceitam a inclusão 

do mesmo na Ordem do dia dessa Sessão Extraordinária. Colocado em votação foi 

aprovado por unanimidade. Após solicitou também aos demais pares se aceitam a 

inclusão da Moção 04/2020 na ordem do dia para deliberação e votação, tendo em 

vista se tratar de condolências aos Colegas Vereadores de Iporã do Oeste. Colocado 

em votação foi aprovado por unanimidade. O Presidente anunciou a Ordem do Dia, 

conforme convocação, constando para deliberação em único turno o Projeto de Lei 

nº 07/2020 que autoriza o chefe do poder executivo a firmar Termo de Cessão de 

servidores efetivos para a Associação Hospitalar de Tunápolis, durante o período da 

pandemia do Coronavírus (COVID 19), e também a deliberação em único turno da 

Moção 04/2020. Começou colocando em única discussão o Projeto de Lei nº 

07/2020. Sobre o Projeto o Vereador Aloísio manifestou-se favorável, tendo em vista  
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o afastamento de duas funcionárias do hospital devido as mesmas fazerem parte do 

grupo de risco, podendo assim ficar comprometido o funcionamento do mesmo. 

Colocado o Projeto em única votação, obteve a matéria aprovação unânime. 

Seguindo a pauta, foi colocado em única discussão a Moção nº 04/2020 de Pesar 

subscrita por todos os Vereadores manifestando solidariedade pelo falecimento do 

Vereador Sr. Lairton Hahn. Sobre a Moção o Vereador Gilberto se posicionou 

totalmente favorável, enalteceu dizendo que o Vereador Lairton sempre foi uma 

pessoa íntegra, correta e batalhadora, e um amigo de longa data. Colocada em 

votação, a Moção foi aprovada por unanimidade pelo Plenário. Encerrada a Ordem 

do Dia, e não havendo mais nada a tratar, encerrou-se esta Sessão Extraordinária, 

da qual foi lavrada a presente ata, que, após lida, discutida e aprovada deverá ser 

devidamente assinada. 

Tunápolis SC, 27 de abril de 2020. 

 

                                           

                                     

   GUSTAVO LAWISCH                                                ARNO MÜLLER 

            Presidente                                                          Vice-Presidente 

 

 

 

ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN                                       LOIVO FRANCISCO ZOZ 

          1º Secretário                                                                2º Secretário  
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